

**Zasedání hodnotící komise k Vnitřní soutěži DAMU 2023  
dne 24.04.2023**

**Členové hodnotící komise:** doc. MgA. Mgr. K. F. Tománek (děkan DAMU), Mgr. M. Somoš (proděkan pro pedagogické a studijní záležitosti a uměleckou činnost), doc. RNDr. Mgr. A. Sjöström Koubová, Ph.D. Ph.D. (proděkanka pro vědecko-výzkumnou činnost), doc. Mgr. Marek Bečka (proděkan pro mezinárodní záležitosti), MgA. Pavel Zajíček (zástupce AS)

**Přítomni:** doc. MgA. Mgr. K. F. Tománek, Mgr. M. Somoš, doc. Mgr. Marek Bečka, MgA. Pavel Zajíček, Bc. Veronika Stojanova

**Omluveni:** doc. RNDr. Mgr. A. Sjöström Koubová, Ph.D., Ph.D.

Hodnotící komise se sešla dne 24.04.2023 za účelem rozhodování o financování projektů, které byly podány na základě vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o podporu inovací akreditovaných studijních programů v roce 2023.

Celkem bylo hodnotící komisi předloženo 24 projektů, které byly podány napříč katedrami DAMU, v celkové požadované částce 774.687 Kč.

Projektové žádosti byly hodnoceny v kontextu kritérií stanovených výzvou pro rok 2023, konkrétně se jedná o kritéria:

- návaznosti inovace na studijní plán akreditovaného studijního programu, popř. na rozvrh výuku
- udržitelnost inovace po skončení projektu
- přínos projektu pro rozvoj studijního programu / katedry / fakulty
- návaznost na předchozí související aktivity hlavního řešitele\*ky resp. katedry
- kvalita, promyšlenost a srozumitelnost projektu
- přiměřenost rozpočtu
- stanovisko vedoucího katedry

Informace o rozhodnutí o schválení podpory projektů jsou k nalezení níže, dále v příloze č. 1 – *rozhodnutí o schválení podpory projektů*. Hodnotící komise podpořila celkem 10 projektů v plné výši a 10 projektů částečně. Celkem 4 projekty nepodpořila. Přidělená finanční podpora je ve výši 544.646 Kč.

pořadové číslo	katedra	název projektu	rozhodnutí o podpoře
1	KP	Hosté z řad profesionálů z oboru v předmětu Média a komunikace 1 (ZS/2023)	podpořeno v plné výši
2	KP	Inovace předmětu "Publikum: zdroje a metody výzkumu"	nepodpořeno
3	KP	PAMS – Performing arts management symposium – Nadprodukce	podpořeno v plné výši

4	KALD	Propagace studijních programů ALD na sociálních sítích	nepodpořeno
5	KALD	Inovace předmětů studijní specializace Divadelní tvorba ve specifických skupinách	podpořeno v plné výši
6	KALD	Inovace předmětu 204IMT2 Intermediální tvorba a technologie 2	podpořeno v plné výši
7	KALD	SURVIVAL CAMP v Poněšicích	nepodpořeno
8	KALD	Inovace předmětu Režijní tvorba	podpořeno v plné výši
9	KALD	Workshop Raku keramiky v Ateliéru Újezdec	podpořeno částečně
10	KVD	Rozvoj klinické praxe směrem k lokálním uměleckým a vzdělávacím institucím	podpořeno v plné výši
11	KVD	Dramatická výchova – podpora kontaktů s praxí	podpořeno částečně
12	KS	Patinérský kurz	podpořeno částečně
13	KS	Víkendový workshop s režisérem Ivanem Burajem	podpořeno částečně
14	KČD	Zvyšování kompetencí pro výuku dramaturgie	podpořeno částečně
15	KTK	Na vlastní kůži	podpořeno částečně
16	KTK	Umělecká kritika	podpořeno v plné výši
17	KTK	Workshop – Mladinsko	podpořeno částečně
18	KTK	Současné podoby interaktivního divadla – blokový kurz	podpořeno v plné výši
19	KTK	Praktický workshop – podcast: Kulturní publicistika	podpořeno částečně
20	KATaP	Inovace pedagogických principů v pohyb. disciplíně na KATaP	podpořeno částečně
21	KATaP	Básnická řeč a zpěv	nepodpořeno
22	KATaP	Autorská a pedagogická kondice při práci s textem	podpořeno v plné výši
23	KATaP	Inovace herecké propedeutiky na základě dialogického jednání	podpořeno částečně
24	KATaP	Inovace pedagogického principu reflexe na KATaP	podpořeno v plné výši

Datum: 25.04.2023

Zpracovala: Bc. Veronika Stojanová, projektová manažerka DAMU

Schválil: Doc. MgA. Mgr. Karel František Tománek, děkan DAMU

Přílohy:

- č. 1 Rozhodnutí o schválení podpory projektů